
 

DVD Komiža - Žene 

 

Održan 7. vatrogasni kup Dalmacije - najbolja ženska ekipa DVD Leskovec 

U organizaciji Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj kao domaćina, Vatrogasne zajednice 

Splitsko-dalmatinske županije i Hrvatske vatrogasne zajednice u subotu je održano 8. 

prvenstvo Hrvatske vatrogasne zajednice koje je ujedno bilo 7. vatrogasni kup Dalmacije.  

 

Na terenima sportskog centra Ivica Poljak Sokol i Andrija Alčić u natjecanju u vatrogasnim 

sposobnostima i vještinama sudjelovalo je 28 ekipa s područja cijele Republike Hrvatske od 

kojih 22 muške i šest ženskih. Među natjecateljima su bile i dvije javne vatrogasne postrojbe. 

Uz suce i tehničko osoblje na natjecanju je sudjelovalo više od 350 osoba.  

 

Sedmni vatrogasni kup Dalmacije održan je u A i B kategorijama za muškarce i žene i 

kategoriji javnih vatrogasnih postrojbi. A kategorija za muškarce i žene su aktivni vatrogasci 

neovisno o dobi, a B kategorija obuhvaća samo vatrogasce muškarce i žene starije od 30 

godina.  

 

U A kategoriji za žene prvo mjesto osvojio je DVD Leskovec, a drugo DVD Komiža. U B 

kategoriji za žene prva je ekipa DVD Savska ves, drugomjesto zauzele su vatrogaskinje DVD 

Mali Miholjevec, a treće DVD Staro Ćiće.  

 

U A kategoriji za muškarce prvo mjesto osvojilo je DVD Spačva Vinkovci, drugo DVD Otok 

Samoborski i treće DVD Turnašica.  

 

U B kategoriji za muškarce prvo mjesto pripalo je JVP Čakovec, drugo je DVD Bregana, a 

treće DVD Regeneracija Zabok.  

 



Najuspješnijim vatrogasnim ekipama pripali su pehari koje su im uručili sinjski gradonačelnik 

Ivica Glavan, Ante Sanader, predsjednik Hrvatske vatrogasne zajednice, Slavko Đapić, 

pročelnik Područnog ureda DUZS Split, Damir Gabrić, predstavnik Splitsko-dalmatinske 

županije i Felicio Parčina, zapovjednik JVP Split.  

 

Posljednje slično natjecanje u Sinju, kako nam je kazao Stipe Ančić, zapovjednik DVD Sinj, 

održano je daleke 1986. godine. Ovo u subotu imalo je višestruku korist. Na njemu je 

obavljena provjera sposobnosti i uvježbanosti svih ekipa koje konkuriraju za sastav hrvatske 

reprezentacije koja će nastupiti na vatrogasnoj olimpijadi u Francuskoj kao i hrvatskih sudaca 

koji će suditi na toj olimpijadi. Isto tako je provjerena pripremljenost vatrogasaca pred 

nadolazeću ljetnu sezonu.  
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